## 管樂社期初音樂會 經典電影組曲扣人心弦

學生大代誌

【記者曾晨維淡水校園報導】管樂社9月24日晚上7時30分,在學生活動中心舉辦期初音樂會,由宋秉恩擔任指揮,此次主題為「時代的迴響-電影路途」,共演出5首曲目,涵蓋伯恩斯坦的《西城故事》選粹、威廉斯的《法櫃奇兵》組曲等多首經典電影配樂,曲風多元,扣人心弦,帶給現場近70位觀眾美妙的聽覺盛宴。

開場由《西城故事》揭開序幕,樂曲巧妙詮釋劇中愛恨交織的情節;隨後《法櫃奇兵》以磅礴氣勢和雄壯旋律,將電影中扣人心弦的冒險精神呈現得淋漓盡致;第三首麥基《雷光之地》用極具張力的急促節奏,生動展現了閃電的震撼和氣勢;懷爾德《花木蘭》以活潑旋律呈現動作、冒險與幽默的情節,並巧妙融入感人的音樂橋段;最後壓軸的音羽-otoha-《吉他與孤獨與藍色星球》則用激昂起伏的旋律,描繪了女主角內心的矛盾與不安,整場表演令人回味無窮。

社長、資圖二余姵萱提到,期初音樂會是社員暑期練習的成果,雖然練習時間有限,但大家齊心協力,在排練中建立默契,期望帶給觀眾一場氛圍融洽又精彩的表演,也希望新生在欣賞演出之餘,能進一步認識管樂社。

社員、航太三李苡瑄表示,在演奏磅礡風格的曲目時,音樂張力讓人感到十分振奮,自己也融入到氛圍中;社員、資圖四陳冠亨則提到,雖然這次音樂會練習時間有限,但社團夥伴仍然攜手克服挑戰,成功地呈現出完整的演出,大家付出的時間與心力非常值得。

2024/10/09





管樂社成員投入地演出,為聽眾帶來精彩的音樂饗宴。 (攝影/曾晨維)